

**Közlekedési Munkástanácsok Északnyugat-magyarországi Szövetsége**  
**8900 Zalaegerszeg, Gasparich út 16.**

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.  
Dr. Szivek Norbert  
vezérigazgató  
Budapest

**Tisztelt Vezérigazgató Úr!**

A Közlekedési Munkástanácsok Északnyugat-magyarországi Szövetsége és a társ szakszervezetek mielőbbi ágazati szintű egyeztetést igényelnek a Volán-portfólióban tervezett a humángazdálkodási és a gazdasági területek egész keresztmetszetét érintő kiszervezésről.

**A Közlekedési Munkástanácsok Északnyugat-magyarországi Szövetsége már korábban megfogalmazta aggályait a kiszervezés kapcsán, mivel szerintük szakmaspecifikus munkafolyamatokról van szó és a lépés visszafordíthatatlanul negatív hatással lehet a Közlekedési Központok üzletmenetére. A szakszervezetek számításai szerint portfólió szinten a szellemi állomány legalább 8-10%-át, mintegy 400 főt érintheti a folyamat.**

Az érdekvédők sérelmezik, hogy mindmáig semminemű egyeztetés nem történt ezen, a munkavállalók és a Közlekedési Központok számára egyaránt sarkalatos kérdéssről. A Volán cégek stratégiai súlyú gazdasági és humán területeit átvenni szándékozó társaság (MVM Conto Zrt.) hasonlóképp nem osztotta meg sem az érintettekkel, sem a szakszervezetekkel a várható terveit. Az adott terület munkavállalóinak egy része a bizonytalan helyzetre hivatkozással elkezdett már kutakodni a munkaerő-piacon. **Képzett, felkészült szakemberekről van szó, elvesztésük méretes öngól lenne.** Ezért a szakszervezetek mielőbbi egyeztetést szorgalmaznak, úgy az MNV Zrt., mint az MVM Conto Zrt. képviselőivel.

Amennyiben nem történik érdemi egyeztetés, ágazati szintű aláírásgyűjtéssel kívánják a szakszervezetek nyomtatékosítani, hogy elfogadhatatlan számukra ez a mostani bizonytalan, a Közlekedési Központok stratégiai szerepét, önállóságát megkérdőjelező helyzet. **Az érdekvédők úgy vélik, hogy a kiszervezésben a Volán-portfólió központi irányításának szándéka húzódik meg. A közösségi közlekedésben a túlcentralizált munkaszervezetet elhibázott modellnek tartják a szakszervezetek, mert szerintük a Közlekedési Központok innovációs magatartását, versenyképességét gyengítené.**

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Kérjük, tegye lehetővé, hogy az alágazat munkaadói oldala és szakszervezetei egy érdemi tárgyalás keretében szerezhessenek konkrét ismereteket és megfogalmazhassák a kérdés kapcsán gondolataikat, előállhassanak a gyakorlat szülte érvanyagukkal!

Várjuk mielőbbi kedvező választ!

Tisztelettel:

Zalaegerszeg, 2016.április 4.



Horváth László  
elnök

Közlekedési Munkástanácsok Északnyugat-magyarországi Szövetsége  
[zvdds@enykk.hu](mailto:zvdds@enykk.hu)  
06-30-3300678